



Összeesküvés elméletek sorozat 13. - Globális felmelegedés-ipar

2017 október 26. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Megbolondult az id?járás!

Megbolondult az id?járás! Egyre gyakrabban és riadtabban mondogatják ezt az emberek, még hozzá világszerte.

Nincs ebben semmi meglepés, hiszen amikor március közepén rászakad az országra egy masszív hóréteg, amikor Kaliforniában a hónapokon át tartó aszály és gyilkos hőség következtében kiszáradnak, elapadnak a víztározók, a kisebb tavak és folyók, vagy amikor a Közel-Keleten, esetleg Ausztráliában a nyár közepén elkezd havazni, akkor tényleg joggal gondolhatjuk úgy, hogy itt valami mostanában nagyon nincs rendben.

Jó néhány éve folyik a vita arról, hogy mi folyik a világban ezen a téren. **Klímváltozás? Globális felmelegedés?**

- Vagy az egész csak egy nagy humbug, ami semmi másra nem jó, csak arra, hogy iparszerző módon termelje a dollármilliárdokat és hogy egy maroknyi csoport világhatalomra tegyen szert?
- És ha ez valóban egy létező, mérhető, megtapasztalható folyamat, akkor vajon mi közünk lehet ehhez nekünk, embereknek, az általunk felépített, kialakított civilizációhoz?
- Tényleg azoknak van igaza, akik azt mondogatják, bizonygatják, hogy az egyre szélsőségesebb meteorológiai jelenségekért mi magunk vagyunk a felelősek, azért, mert meggondolatlan és trehány módon teleszórtuk nem csupán a földjeinket és vizeinket mindenféle mérgező anyaggal, de mostanra a légkört is sikerült végzetes módon megmérgeznünk?

A **globális felmelegedés-ipar** szószólói szerint egyértelmű, hogy az ember, elsősorban az ipari és mezőgazdasági jellegű tevékenység az, ami végzetes hatást gyakorolhat a környezetünkre, és a féltelmetes mértékű károsanyag kibocsátásunk az, ami a klímakatasztrófát indukálja. Az elmélet támogatóit néhol csak sötétzöldeknek nevezik, mert mind ideológiájukat, mind tevékenységeiket tekintve néhol egészen szélsőségesnek számítanak. Hiszen egyebek mellett meggyőződésük, hogy az emberi populációt radikálisan csökkenteni kellene ahhoz, hogy legalább valamelyest javítsunk az egyre áldatlanabbá váló állapotokon! Akárhogy szépítik, csomagolják, fogalmazzák meg ez irányú mondanivalójukat, végeredményben azt szorgalmazzák, hogy minél több szabaduljunk meg néhány milliárd embertársunktól, a többiek pedig rendkívül szigorú reguláknak kell alávetni azért, hogy a lehetséges minimumra szorítsuk vissza a **környezetszennyezés** mértékét.

Egyesek egyenesen öko-fasisztáknak nevezik őket, és meggyőződésük, hogy valójában egy emberellenes eszme érdekében ténykednek, vagyis végső soron azoknak a háttérhatalmi erőknél a szekerét tolják, akik egy Új Világrendben, egy új típusú civilizációban, a megtizedelt emberiség totális elnyomásában érdekeltek és ennek az erőnek tényleg céljuk a megvalósításában ügyködnek – immár legalább és minimum 150-200 éve.

A másik oldal azonban inkább egyfajta önfelmentő verziót épített fel az állítólagos globális felmelegedés teóriájával kapcsolatban. Vagyis azt vallják, hogy az emberi tevékenységnek semmi köze nincs a napjainkban és évtizedek óta tapasztalható klímaváltozáshoz - aminek egyébként kétségtelenül van egy egészen katasztrófális jellege. De erről összességében sem az emberek, sem pedig maga a civilizáció nem tehet.

Érdekes és kevésbé ismert tény, hogy a tudósok körében azok vannak többségben, akik ezt az álláspontot tették magukévá, azonban a fővonalas média elnyelvényben részesíti azoknak a véleményeknek a publikálását és népszerűsítését, amelyek megpróbálnak bennünk bűntudatot ébreszteni a megbolondult idjárás okán. Persze ez nem csak ideológiai vagy hitkérdés. Kéremény **üzlet** is, hiszen a globális felmelegedésre hivatkozva nagyon súlyos összegeket lehet kaszálni, sőt, a jövőben (amennyiben ennek a csoportnak az agresszív lobbitevékenysége célját ér) ez egy olyan gigászi üzletággá válhat, ami által a főbb piaci szereplők globális és vezető pozíciókra tehetnek szert.

Na és persze van egy harmadik vonulat is, amit érdekes módon mindkét, előbb említett tábor elutasít és persze gúny tárgyává tesz. Ők az úgynevezett összeesküvés-hívők (szerintem már a megnevezés is hibás, sokkal inkább illik rájuk az igazságkereső kifejezés), akiknek valóban egészen egzotikus, egyedülálló elméleteik vannak azzal kapcsolatban, hogy vajon miért bolondult meg az idjárás. Szerintük ez koránt sem a véletlen, vagy a civilizációs hatás számlájára írható, hanem egy tudatos, előre eltervezett és profin kivitelezett projekt eredménye, amit egy titokzatos **háttérhatalom** irányít.

A teória szerint az általunk ismert csúcstechnológiát is meghaladó eszközökkel befolyásolják a légkört, annak tulajdonságait, meteorológiai folyamatokat indukálnak vagy éppenséggel szüntetik meg, kedvük szerint hoznak létre a Föld tetszőleges pontján vagy akár globálisan előre meghatározott eseményeket, mint például áradások, aszályok, földrengések, szuperviharok, stb. Mindez egyetlen célt szolgál: Bizonyos térségeket lakhatatlanná tesznek, ezzel klímamenekültek tízmillióit produkálva, amely tömeg aztán a pusztaság megjelenésével **destabilizálhat** egész földrészeket. Láthatatlan klímaháborút vívhatnak olyan országok ellen,

amiknek vezet?i ellenállnak akaratuknak, üzleti érdekeiknek.

- Vajon mi lehet az igazság?
- Egyáltalán, tényleg van egy jól kimutatható, egymással összefügg? események láncolatából álló, egyre er?teljesebben megmutatózó folyamat, amit globális felmelegedésnek vagy klímaváltozásnak nevezünk?
- Ha létezik ilyesmi, akkor ez mennyire függ t?lünk, emberekt?l és az általunk létrehozott, m?ködtetett civilizációtól?
- Vagy tényleg azoknak van igaza, akik azt vallják, hogy szó sincs semmiféle trendr?l, csupán az a helyzet, hogy átmenetileg megszaporodtak a lokális klímakatasztrófák és ezeket egyesek önkényesen összekapcsolva hívtak életre egy gigászi pénznyel? és pénznyer? gépezetet?
- Tényleg megbolondult az id?járás?
- Vagy csak arról van szó, hogy az informatika korában a világban történt legcsekélyebb eseményekr?l is szinte azonnal tudomást szerezve egy illúzió rabjai lettünk, és a mérhetetlen mennyiség? információk fals képet adnak a világunkban zajló meteorológiai folyamatokról?

Sokan gondolják úgy, hogy sokkal régebben éppen ennyi rendkívüli esemény történhetett szerte a világon, ez azonban azért nem okozott általános jelleg? félelmet, szorongást, pánikot, mert az emberek egészen egyszer?en tudomást sem tudtak szerezni az ilyesféle fejleményekr?l. És lám, a világ még mindig itt van, köszöni szépen, a számos borús esemény ellenére is jól van.

Egyszer talán felismerjük, hogy csak azért, mert mindenféle, egymástól egyébként teljesen független eseményr?l valós id?ben szerzünk tudomást, az nem jelenti azt, hogy egy rendkívül összetett és egyre fenyeget?bb jelleg? globális folyamat alakult ki.

Sajnos a tudomány jeles képvisel?i, klímaszakért?k, meteorológusok is rendkívül megosztottak ebben a kérdéskörben, így nagyon nehéz igazságot tenni. Mi nem is erre vállalkozunk jelen kötetünk keretein belül.

*

Inkább megpróbáljuk bemutatni a globális felmelegedés minden fontosabb aspektusát, pro és kontra érveket ütköztetünk, végül pedig a kedves olvasóra bízunk, hogy mire jut, mit sügnak az ösztönei mindezzel kapcsolatban.

*

TARTALOM:

- Melegszik a helyzet! Vagy mégsem?
- A tagadhatatlan tények;
- A Nagy Olvadás kora;
- A karbonbiznisz;
- Klímaválság - Vízválság;
- Mégsem a CO₂, tehet err?l az egészr?l!
- Ez a világ rendje...
- Gyilkos Nap;
- Sötétzöld környezetvéd?k a civilizáció ellen;
- Ki szelet vet...
- Klímaexodus;
- Mini-Atlantiszok tragédiái;
- A klímafegyvert-összeesküvés;

UTÓSZÓ

**

KAPHATÓ, RENDELHET?!

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló